

Convocatória

Assembleia Geral Eleitoral

José Ramos Ramalhinho, Presidente da Mesa da Assembleia Geral da Associação Tinalhense de Apoio Social-Residência Nossa Senhora da Assunção da Freguesia de Tinalhas, Concelho de Castelo Branco, vem convocar os associados da Associação Tinalhense de Apoio Social para uma **Assembleia Geral Ordinária** a realizar no dia **17/12/2022** pelas **14h00**, na sede da Associação Tinalhense de Apoio Social, em conformidade com o n.º 37º alínea a) dos Estatutos.

Ponto único – Eleição dos Órgãos Sociais para o Quadriénio 2023/2026.

Notas: De acordo com o artigo 8º do regulamento Eleitoral as listas de candidaturas compreenderão os três órgãos a eleger e serão apresentadas até trinta dias antes do ato eleitoral

A Assembleia Geral Eleitoral: é constituída por todos os Associados admitidos há mais de um ano que tenham as suas quotas em dia, ou seja pagas até seis meses antes do Ato Eleitoral e não se encontrem suspensos.

São direitos dos Associados de acordo com o Artigo 13ª do nº 1 da alínea b) dos Estatutos, eleger e ser eleito para os Órgãos Sociais desde que façam parte da Associação, pelo menos, há mais de um ano e estejam no pleno gozo dos seus direitos associativos.

A Votação decorrerá entre as 14h00 e as 18h00 o dia 17 de Dezembro de 2022.

Os Sócios desta Instituição podem consultar os Estatutos e o Regulamento Eleitoral todos os dias de expediente, na secretaria da sede da Associação Tinalhense de Apoio Social, das 09 às 18,00 horas, ou ainda na página da net_www.associacaotinalhense.com

Tinalhas, 29 de Outubro de 2022

O Presidente da Mesa da Assembleia Geral

(José Ramos Ramalhinho)